
施設名 回収枚数

■施設の利用目的について

体育館
野球場・グラウン
ド・陸上競技場 庭球場 プール 柔・剣・弓道場 トレーニング室 使用申込 その他 回答なし

215 5

■利用者について

男性 女性

124 96

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 回答なし

23 3 17 17 38 47 40 35 0

はじめて 2回目以上 ほぼ毎日 週１～2回 月1～2回 2～3ヶ月に1回 その他 回答なし

3 217 10 165 24 13 5 0

■施設の印象について
1.施設の案内表示

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 回答なし

107 41 64 8 0 0

2.施設の清潔性

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 回答なし

99 46 64 9 2 0

3.施設の安全性

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 判断機会なし 回答なし

118 39 46 12 2 3 0

4.施設職員の対応

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 回答なし

146 34 36 3 1 0

5.施設職員の知識

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 判断機会なし 回答なし

95 30 47 0 1 47 0

6.施設職員の説明

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 判断機会なし 回答なし

120 31 51 3 1 14 0

葛岡温水プール 220

平成２９年度　スポーツ施設利用者アンケート集計表



施設名 回収枚数

■施設の利用目的について

体育館
野球場・グラウン
ド・陸上競技場 庭球場 プール 柔・剣・弓道場 トレーニング室 使用申込 その他 回答なし

329 2

※複数回答者あり

■利用者について

男性 女性

166 163

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 回答なし

26 9 15 71 74 58 21 55 0

はじめて 2回目以上 ほぼ毎日 週１～2回 月1～2回 2～3ヶ月に1回 その他 回答なし

5 324 81 211 18 5 9 0

■施設の印象について
1.施設の案内表示

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 回答なし

152 95 81 1 0 0

2.施設の清潔性

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 回答なし

98 120 89 20 2 0

3.施設の安全性

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 判断機会なし 回答なし

139 99 85 2 2 2 0

4.施設職員の対応

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 回答なし

159 104 66 0 0 0

5.施設職員の知識

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 判断機会なし 回答なし

86 42 44 0 1 156

6.施設職員の説明

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 判断機会なし 回答なし

116 110 68 0 0 35 0

平成２９年度　スポーツ施設利用者アンケート集計表

水の森温水プール 329



施設名 回収枚数

■施設の利用目的について

体育館
野球場・グラウン
ド・陸上競技場 庭球場 プール 柔・剣・弓道場 トレーニング室 使用申込 その他 回答なし

162 8

■利用者について

男性 女性

58 105 ※未回答者あり

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 回答なし

24 0 15 14 17 38 13 40 9

はじめて 2回目以上 ほぼ毎日 週１～2回 月1～2回 2～3ヶ月に1回 その他 回答なし

1 169 5 127 14 2 13 9

■施設の印象について
1.施設の案内表示

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 回答なし

73 34 50 5 1 7

2.施設の清潔性

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 回答なし

79 42 41 1 2 5

3.施設の安全性

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 判断機会なし 回答なし

71 39 35 0 0 0 25

4.施設職員の対応

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 回答なし

92 28 26 1 0 23

5.施設職員の知識

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 判断機会なし 回答なし

72 24 37 3 3 5 26

6.施設職員の説明

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 判断機会なし 回答なし

73 29 36 1 0 5 26

平成２９年度　スポーツ施設利用者アンケート集計表

鶴ヶ谷温水プール 170


